

# Výuka na dálku s JSNS

## Audiovizuální lekce JSNS

Vzdělávací portál JSNS.CZ nabízí **290+ filmů** s výukovými materiály. Snadno můžete najít vhodnou audiovizuální lekci pomocí podrobného vyhledávání, např. podle tematického okruhu, věku aj.

Většina výukových materiálů je k dispozici jen **registrovaným** uživatelům. Aby mohli žáci zhlédnout film samostatně, je třeba jim udělit **dočasný žakovský přístup**. Tuto volbu naleznete přímo v každé lekci poblíž tlačítka Přehrát film.

## Aktivity vhodné k výuce na dálku

Přes 80 lekcí jsme přizpůsobili tak, aby s nimi žáci mohli pracovat i **samostatně doma**. Projděte si aktivity určené k distanční výuce, které jsou rozděleny podle stupně vzdělávání a tematických okruhů.

## Krok za krokem AV lekcemi

Jak se zorientovat v lekcích **mediálního a globálního rozvojového vzdělávání**? Nahlédněte do „výukových plánů“ Krok za krokem MV a Krok za krokem GRV, které jsou rozděleny do tří úrovní podle náročnosti témat.

## Věstník

Přihlaste se k odběru Věstníku a my vás budeme každý měsíc stručně a přehledně informovat o **novinkách, kampaních i dalších činnostech JSNS**.

## Proč a jak učit s filmem?

Dokumentární film je výborným pomocníkem i při výuce na dálku.

Jaké jsou zkušenosti vyučujících, kteří dlouhodobě využívají audiovizuální materiály ve svých hodinách? Jak lze díky dokumentům vzbudit v žácích zájem o probírané téma? Podívejte se na inspirativní videa.

## Reflexe po zhlédnutí filmu

Reflexe emocí má **zásadní význam** při práci s dokumentárním filmem – umožňuje žákům přirozeně vyjádřit dojmy a uvolnit napětí.

Výborně poslouží metody R.A.F.T., Jedno slovo, Pětílístek nebo I.N.S.E.R.T.

## Otázky a odpovědi

U každé lekce z portálu JSNS.CZ najdete informační materiál ve formě **Otázek a odpovědí**, který popisuje kontext dané problematiky pro vyučující i žáky.

Doporučujeme dát, zejména starším žákům, prostor pro jejich analýzu například metodou I.N.S.E.R.T.

## Bulletiny

Pravidelná **dávka inspirace** z oblasti mediálního vzdělávání nebo moderních československých dějin, která na vás bude čekat každý měsíc v e-mailu.